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ATA DA 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO CAETANO 

DO SUL, REALIZADA POR MEIO DE 

VIDEOCONFERÊNCIA, AOS SETE DIAS DO MÊS 

DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

Às dezessete horas e trinta e oito minutos com a presença dos Vereadores registrada 

por meio de sistema eletrônico, o Sr. Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

declara aberta a Sessão. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli, que procede à leitura da matéria da Ordem do Dia: Item - I 

Processo nº 1537/20. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Autoriza a alienação de bem imóvel localizado na Rua Victor Meireles, 66, 

Jardim São Caetano, de propriedade do Município de São Caetano do Sul.”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, com 

votos contrários dos vereadores César Rogério Oliva, Francisco de Macedo 

Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Publique-

se”. Item - II Processo nº 5864/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão 

e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização e Orientação 

sobre o Uso de Andadores Infantis nos Lares, nas Creches e nas Escolas' e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item - III Processo nº 5948/18. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 

'Semana da Arte Contra a Dengue’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IV 

Processo nº 0079/19. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Altera a redação da ementa e do artigo 1º da Lei nº 

4.282, de 22 de março de 2005, que institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município, o ‘Dia da Imigração Italiana’, a ser comemorado anualmente no dia 02 

(dois) de junho e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Pela ordem, faz 

uso da palavra o Vereador Anacleto Campanella Junior. Em encaminhamento de 
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votação, a Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva pede Vista do 

processo por 2 (duas) Sessões. Para encaminhar a votação faz uso da palavra o 

Vereador Francisco de Macedo Bento. Pela Ordem, a Vereadora Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva faz uso da palavra e pede a retirada do seu pedido de vista. 

O Sr. Presidente comunica que, em virtude da retirada do pedido de vista, feito pela 

Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva, será procedida a votação do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - V 

Processo nº 3143/19. César Rogério Oliva. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Revoga os artigos 1º e 3º da Lei nº 5.021, de 25 de agosto de 2011, que dispõe 

sobre a proibição da venda e do consumo de bebidas alcoólicas nos locais que 

especifica, no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores: 

César Rogério Oliva e Anacleto Campanella Junior. Ninguém mais desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os 

vereadores César Rogério Oliva, Anacleto Campanella Junior, e Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes, o qual pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. Colocado em 

votação, fica “Rejeitado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões, com votos 

favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, 

Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Colocado em votação, 

fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva, 

Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira, Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo e abstenção do vereador Sidnei Bezerra da Silva”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores: César Rogério Oliva, Jander 

Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Edison Roberto Parra, Olyntho 

Sequalini Voltarelli e Anacleto Campanella Junior. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. Item - VI Processo nº 0233/20. Eclerson Pio Mielo. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a adoção da técnica de 

mediação para solução de conflitos no ambiente escolar da Rede Pública de Ensino 

do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para fazer um 

comunicado relevante, faz uso da palavra o Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O 

Sr. Presidente solicita e o Vereador Edison Roberto Parra assume a presidência da 

Mesa. Item - VII Processo nº 0376/20. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável à MOÇÃO 

de REPÚDIO ao posicionamento do Sr. Paulo Roberto Nunes Guedes,  Ministro da 

Economia e ao Ministério da Educação que declararam ser contra as propostas do 

Congresso de tornar permanente o FUNDEB – Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação, através das PEC 015/2015, PEC 033/2019 e PEC 065/2019. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 
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votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César Rogério 

Oliva, Eclerson Pio Mielo, Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de 

Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Arquive-se”. O Vereador Eclerson Pio 

Mielo reassume a presidência da Mesa. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores: Jander Cavalcanti de Lira, Anacleto Campanella Junior e Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. O Sr. Presidenta faz comunicados relevantes. Pela ordem, faz uso 

da palavra o Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e 

quarenta e dois minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, 

que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro 

Secretário. ..................................................................................................................... 

 

 

   ECLERSON PIO MIELO 

             PRESIDENTE 

OLYNTHO SEQUALINI VOLTARELLI 

                            1º SECRETÁRIO 

 

 


